Quanto pesa l'incremento

A CURA DI Carmelo Fazio e Giancarlo Uva

Quattro esempi di calcolo di quanto aumenterebbe il ticket sui licenziamenti con il raddoppio

previsto dal Ddl Bilancio per lavoratori con almeno 36 mesi di anzianita aziendale

CON
ACCORDO
SINDACALE

Costo unitario
post Ddl

Costo unitario

25 licenziamenti

75 licenziamenti

125 licenziamenti

175 licenziamenti

Maggior costo

36.746,25 @

Costo totale post Ddl

73.492,5

@

Maggior costo

Maggior costo

110.238,75 @

Costo totale post Ddl

220.488,5

183.731,25 ©®

Costo totale post Ddl

367.462,5

Maggior costo

257.223,75 0@

Costo totale post Ddl
514.447.5

ante Ddl Costo totale ante Ddl Costo totale ante Ddl Costo totale ante Ddl Costo totale ante Ddl
1.469,85 36.746,25 110.238,75 183.731,25 257.223,75
SENZA Maggior costo Maggior costo Maggior costo Maggior costo
ACCORDO 110.238,75 @ 330.716,25 @® 551.193,75® 771.671,25 @®
SINDACALE . . .
: : : Costo totale post Ddl
Costo totale post Ddl 1.543.342,5

Costo unitario
post Ddl

Costo unitario
ante Ddl

Costo totale post Ddl

220.477,5

Costo totale ante Ddl

110.238,75

Costo totale post Ddl

661.432,5

Costo totale ante Ddl

330.716,25

1.102.387,5

Costo totale ante Ddl

551.193,75

Costo totale ante Ddl

771.671,25



